

## 习近平给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众回信强调

# 弘扬优良传统发挥独特优势 在中国式现代化进程中谱写畲乡景宁发展新篇章

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众回信,向景宁建县40周年表示热烈祝贺,对景宁发展提出殷切希望。

习近平在回信中说,40年来,景宁县在民族团结、特色发展等方面取得了可喜成绩,各族人民生活越过越红火,我感到十分高兴。

习近平强调,新征程上,希望全县各族干部群众认真贯彻党中央决策部署,继续弘扬优良传统,增进民族团结,发

挥独特优势,积极推进民族地区高质量发展和共同富裕,在中国式现代化进程中谱写畲乡景宁发展新篇章。

景宁畲族自治县成立于1984年,是全国唯一的畲族自治县。习近平总书记在浙江工作时,曾将景宁作为基层工作联系点,到中央工作后多次对景宁发展作出重要指示批示。近日,景宁县委、县政府代表全县各族干部群众给总书记写信,汇报建县40年特别是新时代以来各项事业取得的成绩,表达感恩奋进、争当民族地区共同富裕先行示范的决心。

# 习近平会见越南总理范明政

新华社北京6月26日电(记者 郑明达)6月26日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的越南总理范明政。

习近平请范明政转达对阮富仲总书记和苏林国家主席的诚挚问候。习近平指出,去年年底我访问越南期间,同阮富仲总书记宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,引领两国关系进入新阶段。半年多来,两党两国高层交往密切,各领域合作进展顺利,给两国人民带来实实在在的利益。当前,世界百年变局加速演进,中越保持经济快速发展和社会长期稳定,彰显了社会主义制度的优越性。构建具有战略意义的中越命运共同体,符合两国各自现代化建设的需要,有利于维护地区和平稳定,促进世界社会主义事业发展。中方愿同越方加强战略引领,围绕“六个更”总体目标,坚持团结友好,坚定相互支持,深化互利合作,携手迈向现

代化,为世界和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

习近平强调,中国坚持全面深化改革、推进中国式现代化,这将为双方拓展经贸、互联互通、数字经济等领域合作带来新机遇。双方要保持高层交往,共同推进高质量共建“一带一路”,提升两国互联互通水平,推动两国务实合作高质量发展。中方愿鼓励更多中国企业加大对越投入,希望越方为中国企业提供公平、公正、非歧视性的营商环境。双方要用好两党友好交往红色资源,支持边境省份加强交流,实施好农业、教育、医疗等民生项目,用好民间、青年等交流平台,夯实中越友好民意基础。双方要妥善处理海上问题,加快推进海上共同开发,共同维护地区和平稳定。

范明政转达阮富仲总书记和苏林国家主席对习近平总书记的亲切问候,表示,越中传统睦邻友好,都是共产党领导的社会主义国家。(下转第5版)

## 《人民日报》刊登任仲平文章——

# 把全面深化改革作为推进中国式现代化的根本动力

(见第6版)

## 省委理论学习中心组(扩大)赴省党风廉政教育基地开展警示教育并进行交流研讨

# 深入学习贯彻习近平总书记全面加强党的纪律建设的重要论述

# 持续深化拓展警示教育成果 推动党纪学习教育走深走实

唐登杰主持并讲话 金湘军吴存荣出席

本报讯(山西日报记者 杨文俊)6月26日,省委理论学习中心组(扩大)赴省党风廉政教育基地参观专题展,召开党纪学习教育交流研讨会。省委书记唐登杰主持会议并讲话。省委副书记、省长金湘军,省政协主席吴存荣出席。

在省党风廉政教育基地,与会同志集体参观了“牢记初心使命”主题展及“铁纪生威”专题展,并重温了入党誓词,经受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。

交流研讨会上,大家围绕学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,结合参观展览所思所获,进行了交流发言。大家深刻认识到,腐败是危害党的生命力和战斗力的最大

毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。要以党纪学习教育为契机,深入学习贯彻习近平总书记全面加强党的纪律建设的重要论述,自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,切实将学习成果转化为深化全面从严治党、推动各项事业高质量发展的强大动力。

会议指出,各级领导干部要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持读原著、学原文、悟原理,坚持学思用贯通、知信行统一,始终做到用党的创新理论凝心铸魂、固本培元。(下转第4版)

## 牢记初心使命 砥砺担当作为 在新时代新征程中勇担新使命作出新贡献

# 全市“两优一先”表彰大会隆重召开

韦韬出席并讲话 张新伟主持



全市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会会场。

梁琛 摄

本报讯(记者 殷雪鸢、胡引平)6月26日,全市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会在工人文化宫隆重召开。省委常委、市委书记韦韬出席会议并讲话,代表市委向受到表彰的先进集体和先进个人致以热烈祝贺,向长期奋战在全市各条战线的广大党员致以节日问候。市委副书记、市长张新伟主持会议。市委常委、组织部部长武晓花宣读表彰决定。

会上,来自全市各行各业的100名优秀共产党员、100名党务工作者和100个基层党组织,分别被授予“全市优秀共产党员”“全市优秀党务工作者”“全市先进基层党组织”荣誉称号,与会领导为获奖代表颁奖。

会议指出,近年来,市委牢记领袖嘱托,坚决落实党中央及省委决策部署,聚焦国家区域中心城市建设,团结带领广大干部群众坚定信心、真抓实干、久久为功,推动太原各项事业取得新突破。全市各级党组织和广大党员干部围绕中心、勇担使命,为推动我市高质量发展付出了艰辛努力、作出了突出贡献。在这一过程中,各行各业涌现出一大批先进典型,受表彰的先进集体和个人就是其中的优秀代表,大家立足本职、担当作为,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,体现了坚定信念、拥戴核心、践行宗旨的良好风范,彰显了拼搏奉献、锐意创新、奋勇争先的时代风采,为广大党员干部树立了榜样。(下转第4版)

# 全国水资源保护及地下水管理工作座谈会在我市举行

本报讯 6月26日,水利部在我市召开全国水资源保护及地下水管理工作座谈会。会议回顾总结2023年水资源保护和地下水管理工作,安排部署2024年重点任务。水利部水资源司副司长张鸿星、省水利厅副厅长王兵讲话,太原市副市长蔡江泽出席会议并参加有关活动。

会前,与会代表考察了太原市汾河晋阳桥段生态修复治理保护情况、晋源区晋祠流域水源置换工程,现场观摩了晋祠

泉域治理保护数字中心。太原市持续推进母亲河复苏行动和晋祠泉域保护,着力改善生态环境的经验和做法,受到水利部水资源司领导高度评价,也给与会代表留下了深刻印象。

会上,来自淮河水利委员会、山西省水利厅等5个单位的代表围绕本流域区域实际,重点介绍了母亲河复苏、地下水管理及超采治理的思路做法。与会代表还围绕水资源保护、地下水管理工作展开分组交流研讨。(周皓)

## “太原经验值得借鉴”

——全国水资源保护及地下水管理工作座谈会侧记

6月26日,参加全国水资源保护及地下水管理工作座谈会的行业代表莅临汾河晋阳桥段,实地考察汾河生态修复治理保护情况。阳光下的汾河,波光潋滟,风景如画。两岸树木倒映水中,能看到游鱼徜徉。听着解说员的现场讲解,仔细阅读现场展板的介绍,太原市委、市政府自1998年起持续推进汾河生态修复治理工作的做法和经验,让与会代表深受震撼。“连续20余年的不懈奋斗、持续用力、久久为功,值得我们学习。”

我市坚持治山、治水、治气、治城一体推进,打响汾河生态保护与修复攻坚战,出台了《太原市母亲河复苏行动方案》,将汾河、玉门河、风峪河、白石河、涧河列为重点复苏对象,坚持上下游、左右岸、干支流系统治理、一体推进。从河道清淤到植被恢复再到生态修复,从淤坝、古交的上段,太原城区的中段,再到清徐以南的下段,在188公里的区域内,主动谋划、因势而动,从控源截污到流域清淤,一系列举措环环相扣、步步为营。(下转第4版)

# 张新伟专题调研企业科技创新工作

本报讯(记者 丁洁、王春宇)6月26日上午,市委副书记、市长张新伟深入市属企业,专题调研科技创新项目建设工作并现场办公。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的重要讲话精神,强化企业科技创新主体地位,扎实推动科技创新和产业创新深度融合,促进科技成果转化应用,助力发展新质生产力,不断塑造高质量发展新动能新优势。

太原锅炉集团探索超低热值煤矸石绝热燃烧技术,努

力实现煤矸石无害化、资源化利用,目前中试试验已取得阶段性成果。张新伟来到试验台,详细询问工艺技术、指标参数、装置运行等情况,对项目建设和成效给予充分肯定,并为企业负责人一道研究讨论灰渣循环利用等事宜。他叮嘱企业要聚焦煤矸石无害化处理、资源化利用这一世界难题,加快技术攻关,加速成果转化,力争产品早日投入市场,为绿色发展、美丽山西建设贡献力量。(下转第4版)

## 开栏语

在中国共产党成立103周年之际,我市对各行各业涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行隆重表彰。

实干成就梦想,奋斗铸就伟业。全市各级党组织和广大党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,围绕中心、勇担使命,坚定投身经济社会建设,在重大斗争实践中迎难而上、在推动赋能增效上争当先锋、在改革发展一线树立标杆、在增进民生福祉上当好表率,为推动我市

高质量发展付出了艰辛努力、作出了突出贡献。

为展示全市各级党组织和广大党员干部在平凡岗位上创造的不平凡业绩,体现坚定信念、拥戴核心、践行宗旨的良好风范,彰显拼搏奉献、锐意创新、奋勇争先的时代风采,即日起,本报推出《党旗在基层一线高高飘扬》专栏,激励全市广大党员和基层党组织向先进榜样学习,牢记初心使命,勇于担当作为,在新时代新征程中担起新使命,作出新贡献。

# 做乘客心中的“最美摆渡人”

——记“全市优秀共产党员”张伟

从“太原最美时代新人”到“山西省青年岗位能手”,再到“全国最美公交司机”,11年来,张伟获得多项荣誉,赢得群众广泛认可。作为太原公交集团18路公交车的一名驾驶员,张伟牢记共产党员的初心使命,在十米车厢内践行全心全意为人民服务的宗旨,书写着新时代公交车驾驶员

的风采。日前,他又荣获“全市优秀共产党员”称号。

用服务赢得乘客认可

“您好,欢迎乘坐18路公交车。”每当车门缓缓开启,映入乘客眼帘的,总是张伟亲切的笑容。每次出车,张伟始终秉持微笑服务的理念,力争让每位乘客都有个好心情。帮助老年乘客找座位、适时等候赶车的学生、对手拎重物的乘客伸出援手、雨天靠站避开积水……一个个小小的举动,在乘客的心中留下至深的暖意。(下转第4版)



## 聚焦2024年山西省旅游发展大会

太原宝藏地 交通很给力 | 太原宝藏地 畅玩真有趣

(见第3版)